岩槻リノベーションまちづくりX(エックス)運用方針

1 目的

令和元年度より岩槻駅周辺で岩槻リノベーションまちづくりに着手するにあたり、X(エックス)での発信を行うことで、岩槻駅周辺はもとよりさいたま市内外問わず幅広く事業をPRする。併せて、X(エックス)を活用することで、情報発信手段を拡充し、市民を始め広く多くの方に情報に触れる機会を増やすとともに、イベント情報や進捗報告などを積極的に行なうことで、岩槻リノベーションまちづくりの気運醸成を図ることを目的とする。

2 発信主体及び管理者

発信主体は、さいたま市都市戦略本部未来都市推進部未来都市共創担当とし、管理者は未来都市推進部未来都市共創担当課長相当職(参事又は副参事)とする。

3 アカウント

アカウント名は、「岩槻リノベーションまちづくり」とする。 岩槻リノベーションまちづくり X (エックス) のURLは、 https://x.com/iwatsuki_rebornとする。

4 発信内容

発信内容は、次の各号に掲げるものとする。

- (1) 岩槻リノベーションまちづくりのイベント情報や進捗情報等、事業に関わるもの
- (2) 前号に掲げるもののほか、管理者が必要と認める情報

5 情報発信時間

運用時間は、開庁日の午前8時30分から午後5時15分までとする。ただし、管理者が必要と認める場合は、この限りではない。

6 返信、フォロー、リポスト

管理者は当発信に対する意見などに対して、個別に返信はしない。また、原則として管理者からはフォロー、リポストはしない。ただし、国や他自治体、公共交通機関など公共性が高い組織等で、特に管理者が必要と認めるものは、この限りではない。

- 「フォロー」とは、他のユーザーを指定し、登録(フォロー)することで、その相手の発信内容を自分のホーム画面に自動的に表示させる機能
- 「リポスト」とは、他ユーザーの発信を自分が再度発信(リポスト) し、自分をフォローしているユーザーにも共用できるようにすること。

7 その他

管理者はX(エックス)の利用について、なんらかの理由で不都合が発生した場合は、予告なしに利用を中止し、プロフィールや名前、お知らせ内容の変更や削除、アカウントそのものを削除するものとする。

(適用)

この運用方針は、令和元年10月9日から適用する。この運用方針は、令和7年5月15日から適用する。